

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і  
Адміністрація: вулиця  
Чаряєвського ч. 10.

ПИСЬМА приймають  
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за вло-  
жком оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ  
вонапечатані візьмі від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі дневників па-  
саж Гавсманя 9 і в ц.к.  
Староствах на про-  
вінції:

на цілий рік К 4-80  
на шість років К 2-40  
на чверть року К 1-20  
місячно . . . К—40  
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пе-  
ресилкою:

на цілий рік К 10-80  
на шість років К 5-40  
на чверть р. К 2-70  
місячно . . . К —90  
Поодинокє число 6 с.

## Вісти політичні.

З хорватського сойму. — Конституційна криза  
в Англії.

Ві второк перед полуднем зібрав ся в За-  
гребі ново вибраний сойм хорватский. Галерії  
були переповнені. На улиці перед будинком  
магістрату, в котрім в причини перебудови сойм-  
нової салі зібрав ся сойм, згромадили ся товпи  
публики. На площі Марка перед палатою бана  
установила ся почетна компанія войска з му-  
зиккою.

Перед приступленям до нарад вложив хри-  
стіянсько-суспільний посол Кумісич правно-  
державну заяву, в котрій запротестував про-  
тив того, аби инші хорватські краї не були ре-  
презентовані в соймі.

Таку саму заяву вложив в імени партії  
Старевича пос. Акачич.

Президент із старшини відчитав королів-  
ский рескрипт, в котрім Монарх вчисляє ряд  
праць, які ждуть хорватский сойм, а відтак  
кінчить ся повідомленям, що відкладає сойм,  
позаяк в теперішній хвили нема більшости, з  
котрою правительство могло би працювати, а в

надія, що проби в тім напрямі розпочаті при-  
несуть успіх. — На тім засіданє покінчено.

В англійській палаті лордів минувший по-  
неділок був великим днем. Лорд Креве ви-  
ступив сего дня в внесенем, аби палата при-  
ступила до другого читаня білю о праві „вета“.

В дискусії над тим внесенем виголошено  
важні проґрамові бесіди, котрих ряд розпочала  
промова лорда Кревого. Він представив поча-  
ток і цілий хід конституційного спору, котро-  
го початки сягають ще зимової сесії 1906 року,  
коли то палата лордів спинила вхід вжите  
закона шкільного Кампбель-Баннермана.

На запитанє, що правительство гадає о  
проєкті предложеня спору обох палат рішеню  
народа при помочи голосованя, відповів лорд  
Креве також запитанєм, а іменно чи палата  
лордів гадає, що то є відповідна дорога для  
спокійного розвитку законодавства.

Відтак забрав голос лорд Ленсдавін. За-  
явив він, що біль о праві „вета“ є несправе-  
дливий а до того але викінчений. Творить він  
лиш недостаточну запору против вмишуваню  
ся лордів в справі фінансові палати послів.  
Закона же, який обмежував би права лордів  
в инших напрямках, палата виспа, шануючи  
своє достоїнство, не могла би приймати. Пра-  
вительственный проєкт криє в собі багато і то  
не вдуманих небезпечностей. На бесідника

робить він вражінє тимчасового закона. Нехай  
лорд Креве скаже, кілько законів, яких ба-  
жала собі воля народу, відкинула палата лорд-  
дів? Послідних днів парламенту треба би у-  
жити на розгляненє внесенє, які лорди самі  
предложать. Дятого бесідник вносить відло-  
женє нарад до середи.

Лорд Розбері заявив, що палата готова  
вложити свою справу в руки народу, але не  
дасть ся добровільно налякати ліберальному  
правительству.

Остаточно по промовах кількох бесідників  
палата відложила свої наради до середи.

В заповіджених лордом Ленсдавіном ре-  
золюціях містять ся слідуєчі провідні гадки:

Ріжниці поглядів що до законодатних за-  
рядженє мають бути полагоджені на спільнім  
засіданю обох палат, а о справах надзвичайно  
важних має рішати загальне народне голосо-  
ванє. Лорди зрікають ся права відкиданя або  
змінюванє законів, що мають чисто фінансові  
цілі, однако коли би в тім виринули які тру-  
дности, то усуненєм їх має займити ся спільна  
комісія обох палат під проводом президента  
палати послів.

В палаті послів вели ся наради рівно-  
часно з нарадами в палаті лордів.

На початку засіданя повідомив палату  
міністер почт і телеґрафів о важних реформах.

## Ель-Бруг.

(З англійського — Уїди).

— Коли тебе будуть питати, Пальмо, ти  
не кажи нічого — казала їй мати. — Нехай  
випитують про що хочуть, ти не відповідай ні  
на що. Нічого і нічого, чуєш? Ні пари з уст.  
Тобі не можна говорити неправди, але тим  
більше не смієш сказати ім правду. Ти лиш  
мовчи, хоч би они не знати що робили або  
казали. Розумієш мене, моя ти потіхо?

— Певно що розумію — сказала Пальма.  
Она була десятилітня дитина, сильна і  
над вік висока; при тім струнка, жвава і гнуч-  
ка, як бамбусовий пень в їх старім городі.  
Була гарна тою ясною теплою красою, якою  
сияють ангели на малюнках Павла Веронезе;  
цвіт її лица подобав на сніги в льомбардских  
Альпах, коли займають ся світлом ранного  
сонця, а очі мала темні, великі, що гляділи  
смієло з під рівно зарисованих брів.

Она відповідала своїй молодій мамі про-  
сто: „Розумію“.

Її мати Сільвія Делябелля поглянула на  
неї в задумі. Такій слабій хиткій лодці она  
повірила всі свої сьвятощі і скарби.

— Житє твого батька у тебе в руках, —  
прошепотіла.

Пальма рушила головою. В її очах не  
терпеливість, що немов то сказала: „І по що

повтаряти те саме два рази?“ Она була мов-  
чазлива дитина.

— Моя ти найдорозша, не будь така по-  
важна — шепотіла Сільвія Делябелля. — Ти  
ще, дитинко, за молода, аби брати на себе таку  
тяжку журу; від неї щемить мое серце.

Пальма відсунула з очей своє гарне во-  
лосє. — Я мала — сказала — але сильна. — Ти  
можеш мені завірити, мамуню. Він усе мені  
вірить.

Она мала на думці свого батька.

— Я тобі вірю, серце, — сказала мати. —  
Аджеж ти такій малий спіжєвий ангиоліно;  
ти, Пальмо, твердого серця. Коли тебе при-  
тиснути до грудий, ти якась штивна і студена,  
зовсім не така, як для него; ти єго більше  
любиш, Пальмо.

І нещаслива мати заплакала. Дитина по-  
червоніла. Она не відпирала ся тої провини.

— То иньша річ — відповіла за хвилину. —  
Але я тебе також люблю, мамцю. Лише ти  
хочеш, аби я се сказала, а мені якась ніяково  
про се говорити. Про такі річи не треба гово-  
рити. Они летять ген-ген глибоко — деє дуже  
а дуже глибоко.

— Ти якась чудна, дитино — сказала  
мати зітхаючи. — Я не можу зрозуміти тебе.  
Ти за богато наслухала ся сумних річий і чула  
не одно надто може незрозуміле на твої літа.  
Тобі треба би ще бути безжурною як ягнятко  
і скакати весело ніби молода коза.

— А їх вішають на цєвях і калічать на  
смерть — сказала Пальма.

Она бачила їх повішаних оттак в темних

як печера склепах на старім місті, а їх жалібне  
блеяне звеніло їй ночами в ухах і в повітрі  
она зачувала запах крові. Через те она не  
брала ніколи до уст великодного баранця, ані  
не їла козини на Зелені сьвята.

Мати усміхала ся добродушно, але батько  
своїм лагідним, поважним голосом сказав: До-  
бре робиш, моя мала потіхо.

Було то ще за добрих часів на Галарате,  
за днів, що так давно вже минули для  
Пальми і її матери, ще перед увязненєм Тедія  
Делябеллі, коли они всі жили разом в старім  
домі з тринайцятого віку, при площі, що в дав-  
нину називала ся площею Паскі.

Делябелля був чоловік молодий: він оже-  
няв ся вчасно з гарною, але не надто розум-  
ною дівчиною; по ремеслу був адвокатом, але  
всім серцем, душею і розумом жив для добра  
простого люду і працював над наукою будуч-  
чини. В Галарате любили єго несказано, а єго  
струнка стать, миле лице і голосна срібна бе-  
седа звістні були скрізь по цілій Льомбардії.  
Одної нещасної днини власть звернула своє  
ухо на ті єго црилюдні промови.

Було се засів, коли Франческо Крісті на-  
слідував своїм звірским, нікчемним єпособом  
проскриції Суллі. Заведено всюди военні суди,  
по вязицях томили ся сотки людей, що не-  
прогрішили ся нічим, крім горячого бажаня  
правди і волі. З ними пішов під кляб Деля-  
белля під звичайним закидом, що єго клясову  
зависть і бунтує проти власти. Ось чому єго  
жінка сказала до доньки: „Не говори нічого,  
ні правди, ні неправди“.

# Н О В И Н К И.

Львів, дня 25-го падолиста 1919.

Належитість за телеграфічні розмови між Парижем а Лондоном знижено до половини (з 8 на 4 шилінги), а ведуть ся наради над зниженням належитостей від депеш у всіх головних державах Європи.

Відтак президент міністрів Аскіт вніс резолюцію установлюючу три дні на наради над бюджетом.

Спротивив ся тому іменем опозиції Чемберлен. На его погляд внесене Аскіта доказує трусости правительства супротив консервативів. То шкідне і тим небезпечніше, що подітване провідником Ірландіїв, Редмонтом.

Міністер скарбу Льюїс Джордж заперечив твердженю делких часописий, що лордам відойме ся можливість висказуваня своїх гадок.

Будучі вибори раз на все спинять відкидуванє бюджету палатою лордів. Дальше згадав бесідник о сьвітлім економічнім розвитку Англії при теперішній цловій свободі. Тепер приступає правительство до дальшого заосмотреня 200.000 старців і убогих і зробленя з них державних емеритів. Правительство має навіть средства, аби два мільони робітників забезпечити на случай безробітя. На другий рік правительство переведе обезпечене 15 мільонів робітників на случай недуги.

Відтак дуже остро накинув ся на англійску аристократію і сказав між иншими: „Імєня французких авантюриків з Нормандії позбавила свого часу властителів ґрунтів і завела в Англії „податок від померших“ в висоті 100%. В той спосіб повсталала англійска аристократія. Раз мусить запанувати справедливість, як для палат так і для бідних хатин“.

Резолюцію установлюючу три дні на бюджетову дискусію, прийнято 216 голосами против 38, почім палата відложила всі наради до слідуячого дня.

— Іменованя. Є. В. Цісар надав звичайному професорови на львівській політехніці дрови Пляцидови Дзівінському титул і характер радника Двору. — Є. В. Цісар іменував першого прокуратора ad personam Івана Шерфа в Сяноці першим прокуратором в Самборі. — П. Міністер справедливости іменував радника суду краєв в Станіславові, Волод. Дукета, прокуратором в Сяноці.

— 3 залізницї. Ц. к. Дирекція залізниць державних подає до відомости: З днем 1 грудня с. р. отварає ся на шляху Львів - Підгайці поміж станицями Вовків і Біле в кількометрі 740 пристанок Полюхів малий для руху особового і пакункового. Продаж білетів буде відбувати ся в поїздах. Пакунки буде приймаєти кондуктор в поїзді на оплатю власности в місци призначеня. По відбір пакунків наданих до пристанку Полюхів малий треба еголошувати ся до кондуктора ведучого поїзд зараз по приїзді поїзду.

— Споживно-господарска Спілка у Львові. Для 9 жовтня с. р. зареєстровано „Споживно-господарску Спілку“, стоваришене зареєстроване в обмеженою порукою у Львові, якої задачею буде удержувати молочарню і давати не дорогий харч. Коли зважимо, що самої української академічної молодіжи, котра творить головний контингент таких молочарень, в у Львові понад 1000, то стане очевидним, що се вже крайній час заложити свою молочарню. Формальности вже полагодили, а дальший хід справи залежатиме від самої суспільности. Чим скорше збере ся відповідний капітал, тим скорше зреалізує ся наше діло. Тому звертаємось до нашої суспільности з покликком: Вступайте в члєви і едвайте як найбільше члєнів для нашого товариства. Уділ виносить 10 К, який можна сплачувати ратами, вписове 1 К, порука двократна. Один члєв може мати більше уділів. Гроші просимо слати до Тов. кред. „Дністер“ на квиточку вкладкову ч. 7106. — За упрану спілки: Ол. Охримовичева, жена адв., Юліян Мудряк, інжінер, Писня Максимович, урядник „Дністра“.

— Загальні збори філії „Руского Тов. Пед.“ в Станіславові відбудуть ся дня 10 грудня с. р. о год. 3-30 в комнатах тов. „Руска Бєсїда“ (Голуховского ч. 4) в слідуячим порядком дневним: 1) Відчитанє протоколу з попередних загальних зборів. 2) Звіт секретаря з діяльности виділу. 3) Звіт каснера товариства. 4) Звіт управи бурск. 5) Звіт комісії „Підприємств Р. Т. П.“ 6) Звіт контрольної комісії. 7) Вибір виділу. 8) Вибір контрольної комісії. 9) Виєсеня і інтерполяції. — За Виділ філії Р. Т. П. в Станіславові: о. інсп. Навроцький Вас., мієтоголово. Чайківський Юліян, секретар.

— Дрібні вісти. Зима розгостила ся на добре а сьвіт від кількох днів паде у Львові безнастанно і так засинає мієто, що майже вже спинив комунікацію. Вагони трамваєві лєдвн ще в великим трудом можуть курсувати і розминуть ся в кінними возами, котрим гори сьвіту усинаєти серединою улиць не дозволяють туди їхати. Дахи від величезної маси сьвіту мало що вже не ломлять ся. Що й на провінційні сьвіт засинаєти многі місцевости, о тим нема й сумніву, але поки що не насіли ще о тим вієти. — Яє доносєти віденської газети має краєва оборона одержати такі самі синяві польні мундури які вже має армія. — В Рукомиши коло Бучача єсть на продаж 200 морців землі в дуже гарній околиці над рікою Стрипою. Земля дуже добра, а надто є свій камінь на будову і ліс. Зголошувати ся в Рукомиши на обшар двірський. — Львівска політехніка мала минулого року цильного 28 звичайних професорів, 9 надавичайних, 22 доцентів, звини 100 асистентів і 1660 студентів. — В Годовиці коло Наварії появила ся минулого четверга, нині тиждєв гому на тамоннім латинським приходєтві коло его огорожі яєсь яєве сьвітло в виді зьвізди і сьвітло цілу чєвєть години. — З реставрації Тяєнбавма в Рянку ч. 7 вкарєдено нальго вартости 100 К. — П. Кві Червінський пропала квиточка каси ошадности на 1600 К.

† Померли. О Леонард Купицький, сьвященяк ювілят, причесний радяк митроп. Консисторії наділений крешчанськими відзнаками, царох в Боратинї підкаменецкого деканата, помер в 88 році життя а 63 сьвященства. — Мик. Хомич, богослов П року упокоїв ся в домі своїх родичів в Перецельниках дня 18 с. м. — Михайло Юзьків, торговельний практикант у Відни, помер в 18 році

— Хоч би порізали мене на кусні, не довідають ся від мене ні слова — думала собі дівчина, подібно, як шлюбувала вже перед нею не одна на прастарій італіянській землиці.

Як щасливо жило ся їм в тім старім домі, що розпав ся тепер, ніби стришене бурєю пташине гніздо! Они справді чули над своїми головами захист его затишного даху, того дорогого старого, темного привітного дому з золотими листовками під стелею, з блідими малюнками аль фреско на стїнах, з високими, кованими дверми, крученими сходами і кусняком города, що дрізав супокійно між високими, холодними мурами, порослими зеленим мохом, лаврами і лавром.

Лиш того, що був его сонцем і підвалиною, его владикою і паном, не було там — не вернути там єму ніколи! Вже ніколи не задвонять его кроки по каміню в тихій улиці. Его усьмих ніколи більше не розсвітить мрачного слєплїня сходов. Она ніколи вже не сядє під вікном, виглядати кризь залізні крати его приходу. Навіть хоч би він і утік, хоч би і жив, туди єму більше не вернути. Она се добре знала і сей тягар був за тяжкий на єї молоді ліга. Она була ще малою дитиною а упала вже „maggiore dolore“ Данта.

— Він же не зробив нічого злого — сказала она до одного старого знайомого, его приятеля, а своего хрестного батька.

— Він любив людий — сказав гірко старий воєк — Гарібальдієць. — Нема другого зьвіра, так небалого на своїх добродїях, так нікчемно зрадливого і так скорого забудька, як чоловік.

— Я анаю — сказала Пальма і їй видаєло ся, немов би она жила вже сотки літ і була стара, як мала церква сьв. Петра, а агада ні ними випадки стали ся ще перед Христом. Она сиділа одного літнього ранку зі своїм батьком в городі під циприсом, як увійшла несподівано поліція і без всякого питання схопи-

ла его, приложила до висків револьвери і закувала в кайдани. — В чім я провинив ся? — спитав він спокійно. Однак они відповіли лише проклинами, два їх витягнули его кризь задні дверці від города, відтунувши дитину на бік, а инші перешукали весь дім, черетрясли бюрко, шафи і позабирали папери.

— Успокій ся, дитино; я за годину верну; се лиш помилка — сказав він. Відтак замкнули ся за ним двері і она лишила ся сама, а тимчасом уоружені поєспаки розбивали замки, перетрясали шуфляди, вибирали папери і листи і печатали їх.

Але він не вертав; ні за годину, ні за день, ні за тиждєв, ні за місяць. Его переведено в инше мієто, в иншу провінцію, аби поставити его перед военний суд, і они не чули від него нічого сенько, лиш чули дєпо про него з оповіданя, від приятелів і з постунової прєси. Єї мама мала трохи грошей на чорну годину і з того жила; старий, почорнілий дім належав до них. Мати попродала свої чудові перли, стару срібну посуду і инші дороговіности, аби заплатити адвокатам за его оборону. Але трибунал не позволяв таким в'язням, як він, брати собі оборонців, крім визначеного на ту ціль жеребом войскового.

Ні Пальма, ні єї мати не багато тут розуміли. Они були як та серна з сернятком, що бачуть, як їх одинокого оборонцю, сернюка, роздерли пси далеко на поли; они стріжуть ухами, видивляють очи і блєють жалібно безпомічно і беззахистні.

Суєди і приятелі не забували їх, се правда, але бояли ся показувати надто співчутя, аби не попасти ся самими у біду. Великий страх пішов був в тім часі по краю, в дев'ятьдєсят чєвєрти році сего віку. Всі мешканці Галляратє перєсвідчені були сьвято, що Лєлліо Дєлябєлліє невинний і чистий, як дєлєя. Єму закинули зраду, творєнє тайного заговору, агітацію підбурюваня одной суспільной клєси протн

другої, голошенє небезпечних наук. Їм страх було показувати співчутє для него або его родини, бо се значило стягнути на себе підозрінє, домові ревїзїї або і в'язницю.

Лише правительство, то ніби отрує в кровнє народа; оно вьалить сам стриж его устрою і робить героїв нікчемними страхополохами. Коли вам годі сїєти в каварні за столом, аби недоторкнути ліктем шпіона, годі зробити кілька кроків, аби не почувти за собою дзелєнькоту шаблі, годі заговорити про першу ліпшу новину політичну аби не наразити ся на те, що рука детектива схопить вас за ковнір, ви тратите власть над собою і як каже Жорж Дарїєв, стаєте ся не боязливим, але нікчемним страхополохом.

Коли магіє сказала в присутности Пальми, що не були би дїждали ся того смутку і нужди, як би він був лиш більше дбав за власне добро, пильнував більше своего діла і не мішав ся до державних непорядків і недолі простого люду, здавало ся, що в очах Пальми загоріла вся єї палка дума. Єї очи говорили без слів: „Ти его жінка, а я его донька; ми належимо до него; не вжеж годі нам бути бодай достойними его?“

Бідна Сільвія зітхнула і замовкла. Она не смїла сказати того, що думала: „І щє доброго зробив він своїми бесїдами і своїм альтруїзмом! Не завів его вплив инших молодих людий на вгнаня або в тюрму? Не ридало за ними більше жінок, як она? І що помогли его стараня? Адже его прихильники пішли у розтїч нїба стадо овець! Хто заховав ся безпечно, а хто пішов просто під ніж. Що він тут в сїєлі змінити? Яка єму надгорода за їх сирїтєскї слєзю, звихнену долю, зломанє серце?“ Она любила его горячо, але мала гіркий жалє до него за удар, який він спровадив на їх щастє.

(Дальше буде).

життя переїханий самоїздом. — О. Іван Мудрак, парох в Губичах, дрогобицького деканата, наділений крилошанськими відзнаками, упокоївся дня 15 с. м. у Львові в 74 р. життя, а в 48 р. священства. — О. Ник. Ясеницький, парох в Попелях, дрогобицького деканата, упокоївся дня 17 с. м. в 62 р. життя, а в 27 р. священства.

— „Будучність“ товариство для промислу і продажі паперових виробів, стоваришене зареєстроване в обмеженою порукою в Тернополі вже вписано в реєстрі заробкових і господарських стоваришень при тамошнім ц. к. окружнім суді рішенням з дня 2 падолиста с. р. ч. фірм. 1619/10 і незабаром розпочинає свою діяльність. На першій засіданню надзираючої ради сего стоваришення крім обговорення справ формальної натурі, порішено вийти в переговори з п. Евгеном Білинським зі Збаража в справі куплення від него фабрики туюк і паперців на власність стоваришення і обговорено умови, на яких п. Білинський мігби сю фабрику відпродати, а товариство закупити. Управу стоваришення становлять пп.: Іван Боднар, проф. ужит. сем. в Тернополі, Кость Редчук, нар. учитель і Еуген Білинський, властитель фабрики і медоситні, оба в Збаражі. Председателем надзираючої ради є п. др. Ізидор Голубович, краєвий адвокат в Тернополі. Маємо на дію, що наша суспільність горячо підопре седине в своїм роді стоваришене, приступаючи громадно в члени, а пізнійше, купуючи паперові виробы, які продукувати муть фабрики сего стоваришення. Пам'ятаймо, що промисл і торговля є сильними підоймами всякого добробуту і культури!

— Процес Трудновський-Рибак. В Кракові веде ся вже другий день розправа против Трудновського, з фаху шлясера, приналежного до Варшави, котрий застрів на улиці урядника польського товариства „Skoly Ludowej“ Станіслава Рибак, уважаючи его за тайного агента російської поліції. Акт обжалованя так представляє сю сумну подію:

Дня 8 серпня с. р. около 1 год. по полудни ввишов з льокалю товариства „Skoly Ludowej“ Станіслав Рибак, котрий занятий був в центральнім складі тогож товариства яко маніпулянт і пішов повільним кроком в сторону Ринку а відтак завернув на Марійську площу. В ту саму сторону за Рибаким ішла панна Цецилія Грохалівна, котрій Рибак видав ся якимсь єй знакомим і она хотючи переконатися, чекала через хвилю, чи він не огляне ся. Коло каменниці званої „Пралатівкою“ висунув ся несподівано з поза Грохалівної обжалований Станіслав Трудновський, підійшов з лівої сторони до Рибак і стрілив до него з бравнінга, зміривши в потилицю.

По вистрїлі Рибак повалив ся на землю а Трудновський нахилив ся над него і стрілив ще два рази в голову. На гук вистрїлів зчяли збігати ся прохожі. Трудновський сховав тоді револьвер і пустив ся скорим кроком в сторону ул. Шпитальної. До людей, котрі пустились за ним і хотїли его зловити, говорив: Прошу мене не ловити, бо я убив шпігуна. Его однак зловили, відобрали бравнінг і відставили на поліцію.

На поліції візнав Трудновський, що єсть сином робітника залізничного родом з Прус, але виховував ся у Варшаві при родичах. До публичної школи не ходив а приватно научив ся ледви трохи читати і писати; з фаху єсть шлясаром і від падолиста 1905 р. належав до польської організації „Народної Союзу робітничого“. В партії називали его „Іскра“. З кінцем 1909 р. арештували его за належане до вгаданой організації. У в'язниці пересидів 3 місяці а коли єму не могли доказати ніякої провини, то лиш видалили з царства польського яко пруского підданого і відставили до прускої границі. В Прусах побув Трудновський лиш дуже коротко і вже з кінцем марта с. р. приїхав до Кракова. Тут не займав ся ніякою роботою; жив то з позичуваних грошей то з того, що єму старі родичі посиляли.

Спільником Трудновського був після акту обжалованя Михайло Садовський, другий обжалований, котрий походить також з Варшави. І того арештовано у Варшаві за належане до вгаданого союзу і він сидів у в'язниці через кілька неділь разом з Трудновським. По увіль-

неню з в'язниці приїхав він до Кракова, мешкав через кілька днів у Трудновського, не мав ніякого занятя, ходив часто з Трудновським на прохід і удержував ся, як каже, з тих 300 рублів, які дістав за свою реальність в царстві польськїм, яку продав.

## Телеграми.

Відень 24 падолиста. На початку нинішнього засіданя палати послів президент присвятив згадку помершим послам, між иншими і пос. Габлеви, на котрого місце прийшов его заступник пос. Цегельский, котрий зложив посольське приречена. По відчитанню впливів забрав голос міністер скарбу Білинський і виглосив експозе о бюджеті.

Відень 24 падолиста. Наглячі внесеня зголосили між иншими пос. Дамм, в справі поборожваня зарази пискрової і пос. Брайтер в справі надаваня концесий шинкарських.

Льондон 24 падолиста. Часописи доносять, що наспіла тут приватна денеша, що залози кількох воєнних кораблів бразилійських збунтували ся і що збомбардували Ріо де Жанейро.

Льондон 24 падолиста. „Times“ доносить, що бразилійське посольство увіряє, що рух в Ріо де Жанейро не має характеру політичного, а лиш залоза одного корабля воєнного збунтувала ся против офіцирів.

Нью-Йорк 24 падолиста. Мехікапське правительство здобуло назад всі міста, котрі дістали ся були в руки ворохобників.

## Курс львівський.

Дня 23-го падолиста 1910.		Платять	Жадають
I. Акції за штуку		К с	К с.
Банку гіпот. гал. по 200 вр.		680.—	688.—
Банку гал. для торгов. по 200 вр.		450.—	460.—
Зелів. Львів-Чернів.-Чей.		551.—	556.—
Акції фабр. Липинського в Сяноку		530.—	540.—
II. Листи заставні за 100 вр.			
Банку гіпот. 5 прц. преміов.		109.70	110.40
Банку гіпотечного 4 1/2 прц.		99.—	99.70
4 1/2 % листи заст. Банку краєв.		99.30	100.—
4 % листи заст. Банку краєв.		93.50	94.20
Листи заст. Тов. кред. 4 прц.		96.—	—
" " 4 % льос в 41 1/2 літ.		95.—	—
" " 4 % льос в 56 літ.		92.30	93.—
III. Обліги за 100 вр.			
Пропінаційні галицькі		97.80	98.50
Обліги ком. Банку кр. 5 % П. см.		—	—
" " " 4 1/2 %		99.30	100.—
Зелів. льокаль. " 4 % по 200 К.		92.40	93.10
Позичка краєв. в 1873 р. по 6 %		—	—
" " 4 % по 200 К.		89.50	90.20
" м. Львова 4 % по 200 К.		92.30	93.—
IV. Льоси.			
Міста Кракова		112.—	120.—
Австрійські черв. хреста	Курс віденьський	67.50	71.50
Угорські черв. хреста		44.25	48.25
Італійські черв. хр. 25 фр.		—	—
Архік. Рудольфа 20 К.		66.—	72.—
Базиліка 10 К		31.—	35.—
Йошіє 4 К		8.25	9.50
Сербські табаківні 10 фр.		9.50	11.—
—			
V. Монети.			
Дукат цісарський		11.36	11.48
Рубель паперовий		2.53	2.54
100 марок німецьких		117.40	117.80
Долар американський		4.80	5.—

## Рух поїздів залізничних

обов'язуючий з днем 1 мая 1910 р. після часу середно-європейського.

**ЗАМІТКА.** Поїзди поспішні означені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненим чисел мінутних.

### Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: 2:30, 8:55, 1:15, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.
  - З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
  - З Черновець: 12:20, 5:45\*, 8:05, 10:21\*\*, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.
- \*) Із Станіслава. \*\*) З Коломиї.
- Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19\*), 11:02
  - \*) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята.
  - З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
  - З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.
  - З Яворова: 8:15, 5:00.
  - З Підгаць: 11:15, 9:58.

### На Підзамчч:

- З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
- З Підгаць: 10:54, 9:44.
- З Винник: 6:29, 7:26, 11:55\*).
- \*) Лиш в середу і суботу.

### На Личаків:

- З Підгаць: 10:36, 9:27.
- З Винник: 7:08, 6:11, 11:38\*).
- \*) Лиш в середу і суботу.

### Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.
- До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:19, 11:10, 11:32.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52\*), 5:59\*\*).
- \*) До Станіслава. \*\*) До Коломиї.
- До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:25, 1:45.
- До Самбора: 6:00, 9:05, 3:40, 10:40.
- До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35\*).
- \*) До Рави рускої лиш в неділі.
- До Яворова: 8:20, 6:30.
- До Підгаць: 5:58, 6:16.

### З Підзамчч:

- До Підволочиск: 6:35, 11:00, 2:31, 8:33, 11:32.
- До Підгаць: 6:12, 6:30.
- До Винник: 1:30, 10:50\*).
- \*) Лиш в середу і суботу.

### З Личакова:

- До Підгаць: 6:31, 6:50.
- До Винник: 1:49, 10:54\*).
- \*) Лиш в середу і суботу.

## Colosseum Германів

Від 16 до 30 падолиста 1910.

### НОВІСТЬ!

The Marvellous Newmen, найбільший в світі акт навоздушний. — Armand зі своєю тресурою псів. — La Hiawatha, танець вампірів. — Sisters Petram, театр маріонеток. — Iness Faki, знаменитий дуєт ексцентричний. — Les Leossata, акробати салюночі. — Небіжчик, фарса. — Pauli Claesson, улична співачка. — Les 4 Silvanas, таночні новини. — Lily Harrison, субретка.

ВІТОГРАФ 10 величавих новостий і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білети можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Містове бюро  
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**  
**у Львові пасаж Гавсман ч. 9**

**В И Д А Е**

**Білет** складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

**Білет** складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

**Білет** картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

**Асигнати**

на місця в спальних вагонах.

**Продаж всяких розкладів їзди і провідників.**

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стациї.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

**Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.**